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Le dobra ura vožnje iz prestolnice nas 
pripelje v svet, ki se decembra spre-
meni v pravo praznično pravljico. Ce-
lovec z okolico ne ponuja le klasičnega 
adventnega vzdušja, temveč izkušnjo, 
ki obiskovalca, predvsem pa družine, 
objame z vsemi čuti. Tukaj se srečajo 
tradicija in sodobna interpretacija pra-
znikov, vonjave po zimskih dobrotah, 
svetleče lučke in nepozabni razgledi, 
ki ostanejo v spominu.

Subtilno praznično  
vzdušje vzdolž kanala
Občutek pričakovanja se stopnjuje, ko 
se sprehodimo po četrti Lendhafen 
zahodno od središča Celovca. Ta pred-
stavlja začetek štirikilometrskega Len-
dkanala, umetne vodne poti, ki pelje od 
mestnega središča do Vrbskega jezera. 
Prasket pristana, lokalno ime za njihov 
mestni adventni bazar, zaživi v soju ti-
sočerih lučk, ki se lomijo ob vodni gladi-
ni. Tu ni hrupa množic, kot ga pogosto 
srečamo drugod, temveč subtilno, a zelo 
prisrčno praznično vzdušje. Obiskovalci 
se med stojnicami sprehajajo počasi, 
vonjave po cimetu, toplih mandljih in 
domačem punču pa vabijo k ustavljanju 
in okušanju. Rokodelci ponujajo uni-
katna darila – ročno izdelana, s srcem 
ustvarjena, vsak kos s svojo zgodbo. To 
je kraj, kjer vsak korak prinaša nova 
odkritja, kjer lahko med seboj primerjaš 
okuse domačih dobrot ali občuduješ 
prefinjeno izdelane okraske.

Največja adventna tržnica obiskovalca 
pričaka pred Mestno hišo. Poleg stojnic 
z izdelki lokalnih obrtnikov obiskovalce 
navduši že tradicionalna kulinarika. Se-
veda ne manjkajo kuhano vino (0,2 l za 
4,50 evra, jagertee za 4,80 evra), porcija 
dveh hrenovk z zeljem za 6,50 evra, bo-
sna (s pečenico) 9,50 evra ter kranjska 
klobasa s sirom in zeljem za 8,50 evra. 
»V bližini je tudi večje parkirišče, kjer je 
treba za celodnevno parkiranje odšteti 
pet evrov. Sicer pa je v nedeljo v mestu 
parkiranje brezplačno,« pove direktor 

turističnega urada Helmuth Micheler 
in kot novost letošnjega adventa iz-
postavi vizualno in zvočno instalacijo. 
»Devetindvajsetega novembra se bo 
pročelje mestne župnijske cerkve spre-
menilo v živo platno, ki bo obiskovalce 
vabilo k ustavitvi in razmisleku. Ume-
tniško svetlobno-zvočno instalacijo je 

ustvaril graški kolektiv Studio MO:YA,« 
pove Micheler in spomni, da si približno 
sedemminutno predstavo lahko ogle-
date na severni strani cerkve vsak dan, 
vsake pol ure od 17.30 do 22. ure.

Čarobnost Otoka ob Vrbskem jezeru
Toda pravljica Celovca se ne konča v 
mestnem jedru. Le nekaj minut vo-
žnje stran se razprostira Otok (Maria 
Wörth) ob Vrbskem jezeru, kjer vas 
pričaka mir in spokojnost, ki ju težko 
najdemo v mestnem vrvežu. Cerkev, 
ki se dviga ob jezeru, je obdana z 
zimsko tišino in mehkim odbleskom 
jezerske gladine, kar ustvarja občutek, 

kot da bi stopili v pravljico. Advent 
na Otoku ni množično, temveč inti-
mno doživetje. Otrokom so na voljo 
pravljični kotički, odrasli uživajo ob 
domačih dobrotah in v nežnih tonih 
glasbe, ki se vije po prostoru. Tukaj se 
čas zares upočasni – in vsak trenutek 
se zdi prepleten z nekakšno notra-
njo toplino, ki je bistvo praznikov. Za 
posebno izkušnjo lahko obiskovalci 
skočijo na adventno ladjo, ki počasi 
pluje po jezeru, medtem ko se lučke 
in zvoki glasbe zrcalijo na gladini, kar 
ustvari občutek čarobnega zimskega 
vzdušja. »Potovanje z ladjo je še eno 
doživetje, ki ga želimo v prihodnjih 

letih ne nagraditi. Obiskovalce pope-
lje po različnih adventnih tržnicah 
vzdolž obale Vrbskega jezera. Prav 
tako je na ladji poskrbljeno za praznič-
no pogostitev,« pove sogovornik, ki 
zaradi velikega zanimanja tudi sve-
tuje, da si obiskovalci mesto na ladji 
zagotovijo s spletno rezervacijo (www.
koroska.info).

Družinski advent pod  
razglednim stolpom
Če želite advent doživeti na še višji 
ravni, je tu izkušnja, ki obiskovalca 
popelje skoraj nad oblake – Advent na 

Jedvovci, pod ​Pyramidenkoglom, naj-
višjim lesenim razglednim stolpom 
na svetu, ki se dviga na 920 metrih 
nadmorske višine in že sam po sebi 
ponuja osupljiv panoramski razgled 
na Koroško. Adventna tržnica pod 
stolpom je majhna, a izvrstna. Ponuja 
ročne izdelke, kmečke pridelke, teste-
nine, piškote, medenjake, marmelade, 
suho sadje, vino, adventne venčke, 
naravna mila, kadila in mnoge dru-
ge skrbno izbrane dobrote. Vzdušje 
dopolnjuje glasba lokalnih zborov in 
skupin, ki pojejo a cappella, blues, jazz, 
gospel in tradicionalne božične pesmi, 
pri čemer so obiskovalci neposredno 

vključeni v dogajanje. Takšne izku-
šnje, kjer glasba ne ostane na odru, 
temveč se zlije z obiskovalci, so redke 
in nepozabne.

Otroci imajo tam posebno mesto. 
Poleg alpak, ki so vesele vsake pozor-
nosti, ob sobotah in nedeljah ter 8. de-
cembra v Medvedjem brlogu najmlaj-
še čaka »božični medved« Benn, ki 
poskrbi za zimsko čarovnijo, medtem 
ko se odrasli posvetijo kulinaričnim 
užitkom, od kuhanega jabolčnika in 
vina do sveže pečenega kruha, pala-
čink, krofov in golaža – vsak obisko-
valec najde kaj zase.  x 
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Popotovanje skozi  
najbolj čarobne kotičke Koroške
Celovec, Otok ob Vrbskem jezeru in Pyramidenkogel niso le 
kraji za predpraznično nakupovanje ali hitre oglede. Tam se 
advent doživi z vsemi čuti – vidimo ga v lučkah, slišimo v glas-
bi, vonjamo v toplih dobrotah, okušamo v lokalnih specialite-
tah in čutimo v vsakem majhnem trenutku praznične intime.

  T Vesna Levičnik

Adventna tržnica pred Mestno hišo. F Vesna Levičnik

Brezplačno decembrsko 
parkirišče v Trstu

Robert Petan predstavlja 
potovalne navade ljudi

Advent v Crikvenici

na kratko

V Trstu je od danes do 6. januarja vo-
znikom na voljo novo brezplačno 
parkirišče Park di Natale, ki bo v pred-
prazničnem decembru olajšalo prihod 
v mestno središče. Na območju za silo-
som so uredili 450 brezplačnih parkirnih 
mest, na katera se vstopa s Trga Santos. 
Čeprav je območje označeno z modri-
mi črtami, parkiranje ostaja brezplačno. 
Confcommercio, ki vodi projekt, je ob 
predstavitvi poudaril, da želi s parkiriš-
čem v decembrskem času konkretno 
pomagati trgovcem in gostincem, ki se 

zaradi pomanjkanja parkirišč soočajo z 
upadom prometa. Njegov predsednik 
Antonio Paoletti je ob tem povedal, da 
bodo v projekt vložili 40.000 evrov in da 
je cilj vsaj začasno omiliti težave s parki-
ranjem v času največje obremenjenosti 
mesta, ki jo prinašajo praznični nakupi 
in številni decembrski dogodki.

Glasbenik in mojster improvizacije 
Robert Petan je na pobudo Slovenske 
turistične organizacije (STO) za Dneve 
slovenskega turizma pripravil serijo vi-
deovsebin, ki na zabaven in pronicljiv 
način predstavljajo potovalne navade 
treh različnih generacij popotnikov. Na-
men vsebin je osvetliti razlike v vedenju 
posameznih generacij, prikazati njihovo 
nakupno pot ter poudariti, kako bi mo-
rali turistični deležniki nagovarjati nove, 
mlade turiste. Vsak video na duhovit, a 
spoštljiv način razkriva posebnosti po-
samezne generacije in opozarja, kako 
pomembno je dobro poznavanje navad 
turistov: kam potujejo, kako načrtujejo 
svoja potovanja, katere vrednote pos-
tavljajo v ospredje ter katera ključna 
dejstva vplivajo na njihovo odločanje 

– od hitrosti rezervacije in vpliva druž-
benih omrežij do pomena trajnosti in 
vpliva družinskih članov.

Od 28. novembra do 6. januarja se bo Cri-
kvenica spremenila v bleščečo praznič-
no oazo, ko se bo božično vzdušje širilo 
po celotni rivieri Crikvenica. V tem času 
bodo obiskovalce pričakovali številni 
adventni programi ob samem morju. V 
Preradovićevi ulici bodo lahko uživali v 
sproščenem vzdušju ob glasbeno-zabav-
nem programu ter ob enološko-gastro-
nomskih dobrotah, medtem ko bo Trg 
Stjepana Radića središče družinskega 
prazničnega dogajanja. Tu bodo obi-
skovalci lahko drsali na drsališču Lede-
na morska pravljica, uživali v otroških 
predstavah in animaciji ter obiskali Bo-
žičkovo hiško. Božičkov gozd v Adven-
tnem parku bo ponujal priložnost, da se 
sprehodijo med ustvarjalnimi božičnimi 
prizori in zakorakajo v pravo praznično 
pravljico. Advent v Crikvenici bo obi-
skovalcem razkril tudi umetniško plat 
praznikov na drugih lokacijah, kot so 
muzeji, galerije, knjižnice, šole in vrtci. 
Vsi obiskovalci, od najmlajših do naj-
starejših, bodo lahko doživeli pravega 
duha adventnega časa s pomočjo raz-
nolikega glasbeno-zabavnega programa, 
otroškega programa, šole drsanja, raz-
ličnih ustvarjalnih delavnic, čudovitih 
foto točk, vožnje z Božičkovim vlakcem 
in številnih drugih prigod. x

Pripravil Vesna Levičnik

Predvsem družinam z manjšimi otroki priporočamo obisk adventa pod 
razglednim stolpom Jedvovca. F Vesna Levičnik

Helmuth Micheler  
direktor turističnega urada 

Devetindvajsetega novembra 
se bo pročelje mestne župnijske 
cerkve spremenilo v živo 
platno, ki bo obiskovalce vabilo 
k ustavitvi in razmisleku. 
Umetniško svetlobno-zvočno 
instalacijo je ustvaril graški 
kolektiv Studio MO:YA.
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